

FE DE ERRATAS

El día 07 de julio de 2024 se publicaron en la Plataforma del Sector Público el Pliego de Condiciones Generales y el Pliego de Prescripciones Técnicas que han de regir la licitación con número de expediente 24-1181 correspondiente a la contratación del SERVICIO DE TRANSPORTE NO SANITARIO INDIVIDUAL PARA LOS PACIENTES DE MUTUA NAVARRA (FUERA DE LA CUENCA DE PAMPLONA).

Habiéndose apreciado con posterioridad a dicha publicación el siguiente error material en el Pliego de Condiciones Generales, se procede a su corrección según el siguiente detalle

En la página 44 del PCG Anexo V donde dice:

- Vehículos con rampa (número disponibles, mínimo 10)

Debe leerse:

- Vehículos con rampa (número disponibles, mínimo 4)

Dada la escasa relevancia del error y teniendo en cuenta el art. 136 LCSP, se amplía el plazo de presentación de ofertas hasta las 12:00 horas del día 9 de agosto de 2024.

Pamplona, a 02 de agosto de 2024